GENERAL ASSEMBLY OF NORTH CAROLINA 1985 SESSION RATIFIED BILL

RESOLUTION 15 HOUSE JOINT RESOLUTION 781

A JOINT RESOLUTION HONORING THE LIFE AND MEMORY OF CYRUS ROBY GARNER, SR.

Whereas, Cyrus Roby Garner, Sr., was born December 15, 1906, in Jackson Creek, Randolph County, the son of William Roby and Asenath Ann Spencer Garner; and

Whereas, Cyrus Roby Garner, Sr., graduated from Farmer High School and attended Teachers Training School at Asheboro; and

Whereas, Cyrus Roby Garner, Sr., was an astute and highly respected businessman, president of Garner-Morgan Hardware, and organizer and co-owner of the Piedmont Baseball Camp in Asheboro; and

Whereas, Cyrus Roby Garner, Sr., worked diligently for the good of his community, actively supporting the Red Cross, United Fund, school building programs, American Legion Baseball Club, and other athletic programs; and

Whereas, Cyrus Roby Garner, Sr., also made significant contributions as a member of the Kiwanis Club, Modern Woodmen of the World, and United Travelers of America, and as Boy Scout Institutional Representative; and

Whereas, Cyrus Roby Garner, Sr., was a good man, who loved his church and generously contributed his time, money, and energies to the church, serving as Sunday School Superintendent from 1952 to 1956 and as a member of the Administrative Board; and

Whereas, Cyrus Roby Garner, Sr., served with great honor and distinction in the North Carolina General Assembly in 1961, 1963, 1965, 1966, 1967, 1969, 1973, and 1974; and

Whereas, Cyrus Roby Garner, Sr., was devoted to his family and considered them his greatest joy; and

Whereas, Cyrus Roby Garner, Sr., is remembered by all as a man of integrity and a servant of the people; and

Whereas, the General Assembly wishes to honor the memory of Cyrus Roby Garner, Sr., and to express its sympathy to his widow, Ora Mae Wright, his daughter Mrs. William Randolph Tyler, and his son Cyrus Roby Garner, Jr.;

Now, therefore, be it resolved by the House of Representatives, the Senate concurring:

Section 1. The General Assembly of North Carolina honors the memory of Cyrus Roby Garner, Sr., and expresses the deep gratitude and appreciation of this State and its citizens for his life and service to North Carolina.

Sec. 2. The General Assembly of North Carolina expresses its deep sorrow to the family of Cyrus Roby Garner, Sr.

Sec. 3. A certified copy of this resolution shall be transmitted by the Secretary of State to the family of Cyrus Roby Garner, Sr.

Sec. 4. This resolution is effective upon ratification.

In the General Assembly read three times and ratified, this the 21st day of May, 1985.